



电动车交通违法一天查处659起

霸气女子摔出百元大钞撕碎罚单

昨天,常州交巡警开始严查电动车违法行为。这场“马路风暴”专项整治行动将持续4个月,将对非机动车尤其是电动自行车闯红灯、不按道行驶、违法载人、逆向行驶、不按规定载物、无牌无证等交通陋习依法进行严查严管严处。

在“严查”首日,记者在常州多个主要路口采访发现,有交警在路口,非机动车违法的情形明显减少,但截至昨天15时许,共纠处各类非机动车交通违法行为659起。

据悉,交巡警部门严查电动车违法,不仅仅是暂时性的抽查,这项专项行动会延续4个月。另外,警方还将向市民征集方案,重新调整部分路段的路权分配,着力改善行人和非机动车的交通环境。葛小林



看到交警过来,坐在电动车上的女士赶紧下来了 葛小林 摄

镜头一

电动车闯红灯也有“中国式”

8:15 虹桥丁字路口

昨天上午8点,记者来到虹桥丁字路口,20分钟内,记者看到了多起非机动车闯红灯、停车越线等现象。

骑电动车的王先生告诉记者,前天,多家媒体都报道了交警要严查电动车违法的事,所以明显感觉到,路上的电动车规矩多了。“像我,有时也会违法,主要是觉得好多非机动车道太窄了,给骑电动车的人带来了不便。”

张先生则告诉记者,他有汽车,也经常骑电动车。“开轿车的时候,看到电动车随便闯到机动车道上,也恨得牙痒痒的,可自己骑着电动车时,也会不自觉违法。”张先生笑称,行人闯红灯有“中国式过马路”,骑电动车的人也有这种“症状”,“很多时候,看见其他电动车闯红灯了,也就跟着一起闯。”

镜头二

被罚的市民还是有点心疼

9:00 文化宫路口

“骑双人车,这是违法的,请你停下来!”市民陶先生被交警拦了下来。陶先生解释说,“今天,我骑电动车带着老婆去第二人民医院看病的,她身体不舒服,不敢一个人骑车,尽管如此,我还是认罚。”说完,陶先生很认真地在违法处罚决定书上签

下名字,并一再保证,今后不再违法了。

和陶先生的态度截然相反,来自湖南的28岁的张先生立刻就爆了:“别人都没有牌照,为什么不可以没有牌照?我没有违法,为什么要把我拦下来?”

由于张先生没有带身份证件,

也无法出示电动车发票,最后被带到了岗亭接受处理。

当天上午9点到9点45分,共有十几辆非机动车被拦下,大多是因为骑双人车、无牌无证,尽管只要罚20元~50元,但被罚的市民还是有点心疼,钱掏出来不“爽气”。

镜头三

载人被罚,摔出百元钞票

10:00 清凉岗路口

昨天,在清凉岗,一名女子电动车载人被警方处罚时,不仅摔出百元钞票,而且将罚单撕碎后扔在地上。

当时,一名黑衣女子骑着电动车,车上带着人,由西向东闯红灯经过清凉岗时,被执勤民警拦在路边。在排除了盗抢车嫌疑后,民警对该女子的闯

红灯交通违法行为进行教育,并告知必须对她的非法载人交通违法行为予以20元罚款。

“来吧,来吧,罚吧,快点,快点。我要走的,罚就罚!”该女子说着从拎包中取出钱包,摸出一张百元钞票随手丢在电动车座上。

在民警开出处罚单后,这

名女子竟然当场将罚单撕得粉碎,狠狠扔在路上。“请你配合一下,捡起来!你也尊重一下环卫工人的工作。”民警说道。

女子的举动,遭到了路人的谴责,最终,该女子从地上捡起撕碎的罚单,在她准备离开现场前,民警再次教育她骑电动车不能载人,更不能闯红灯。

“5+2”培养40名小教本科男教师

初中应届毕业生可报考,毕业后80%的人由生源地安排就业

中考分数不低于600分才能报

今年,常州将从全市初中应届毕业生中遴选40名品学兼优的男生,作为培养对象,其中中考分数不低于600分,在普通高中录取前定向择优录取。其中金坛市5名、溧阳市3名、武进区13名、新北区5名、天宁区5名、钟楼区5名、戚墅堰区4名。志愿报考江苏教育学院常州学前教育分院小学教育专业男生,在中考前均要参加该院组织的面试。

据介绍,小教本科男教师将委托江苏教育学院进行5+2在职函授本科制培养。其中,前5年在江苏教

育学院常州学前教育分院(专科)学习,后2年在江苏教育学院在职函授本科。培养对象前3年免费学习,后4年按有关规定收取学费。

80%的学生回生源地安排就业

据了解,在小教本科男教师的培养过程中,将根据教师教育的专业性要求,重点考核师范男生教师品行的形成情况、专业基础知识、实践能力的掌握情况以及职业技能和教师资格的获得情况。

其中,过程考核包括教育实践中的顶岗实习时的综合素质及培养学校定期向各区(市)教育行政部门

提交培养工作报告,反馈师范男生发展情况等。毕业考核则是在培养期满,培养学校按有关规定,对师范男生作毕业鉴定,内容包括品德成长、学业水平、职业技能、教育实践、身体素质等方面。

原则上,5年内获得专科学历且考取江苏教育学院函授本科的优秀男生,将由生源所在地教育行政部门和人社部门,采用公开组团、专场招聘、双向选择、择优录用的方式安排就业。辖市区教育局、人社局、招聘学校,将依据笔试、面试成绩,参考培养学校和师范男生提供的材料,原则上按本地生源数80%的比例择优选拔小教本科男生。

下午4点可查“小高考”成绩

昨天,记者从常州市招考办获悉,江苏省2013年普通高中学业水平测试必修科目(俗称小高考)考试成绩,拟定于4月10日下午4点向社会公布,由市、辖市(区)招生办公室统一下发。高二学生和应届毕业生到所在学校、往届毕业生和社会人员到报名所在市、辖市(区)招生办公室指定的地点领取《考试成绩通知单》。

此外,考生也可登录江苏省教育考试院门户网站(<http://www.jseea.cn>)或通过拨打16883870声讯台查询自己的成绩。

倪浩博 晁静